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Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Skabelon 1 Modificering af klippeenheden.

2 Mærkat 4 Montering af mærkaterne.

Rulle 2
Venstre glider 1
Højre glider 1
Flad skive 4
Møtrik (11/32") 4
Låsemøtrik 4
Støvhætte 4
Konisk leje 4
Flangemøtrik (⅜") 16
Navenhed 4
Bræddebolt (⅜" x 1¼") 16
Split 4
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Smørenippel 4

Montering af rullerne.

Bemærk: Dette sæt er beregnet til montering af ruller på én klippeenhed. Bestil et rullesæt til hver klippeenhed.
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1
Modificering af
klippeenheden
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Skabelon

Fremgangsmåde

FORSIGTIG
Brug af skæreværktøjer uden brug af
passende personlige værnemidler, såsom
øjenværn og arbejdshandsker, kan medføre
mindre eller moderat personskade.
Når du bruger skæreværktøjer, skal du altid
bære passende personlige værnemidler.

Bemærk: Fjern om nødvendigt klippeenhederne fra
maskinen. Hvis du ikke fjerner klippeenhederne, skal
du låse klippeenhederne i transportpositionen.
1. Parker maskinen på en plan flade, sluk

for motoren, klods hjulene, aktiver
parkeringsbremsen, hvis maskinen er
koblet på en traktionsenhed, og tag nøglen ud
af tændingskontakten.

2. Fjern de eksisterende ruller fra klippeenheden.
3. Juster skabelonen, og monter en bræddebolt

(Figur 1).

Vigtigt: Sørg for, at skabelonen
sidder tæt ind mod klippeenheden.
Skabelonens firkantede hul skal flugte med
klippeenhedens firkantede hul.

4. Marker det område, der skal fjernes,
fjern skabelonen, og fjern materialet fra
klippeenheden (Figur 1).
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Figur 1

1. Juster de firkantede huller. 3. Skabelon
2. Fjern dette område fra

klippeenheden.

5. Gentag denne procedure på modsatte side.
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Montering af mærkaterne
Dele, der skal bruges til dette trin:

4 Mærkat

Fremgangsmåde
Monter mærkaterne på hver glider som vist i Figur 2.
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Figur 2

1. Mærkat
2. 28,6 mm
3. 33,3 mm
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Montering af rullerne
Dele, der skal bruges til dette trin:

2 Rulle

1 Venstre glider

1 Højre glider

4 Flad skive

4 Møtrik (11/32")

4 Låsemøtrik

4 Støvhætte

4 Konisk leje

16 Flangemøtrik (⅜")

4 Navenhed

16 Bræddebolt (⅜" x 1¼")

4 Split

4 Smørenippel

Fremgangsmåde
1. Monter smøreniplerne i navenhederne (Figur 3).
2. Pak rullelejerne fulde af fedt.
3. Påfør fedt på løberingen og den indvendige del af navenhederne.
4. Monter navenhederne på hver glider med 16 bræddebolte (⅜" x 1¼") og 16 bræddebolte (⅜" x 1¼").

Se Figur 3.
5. Monter en glider på klippeenheden.
6. Monter rullerne på den samlede glider med 2 rullelejer, 2 flade underlagsskiver, 2 møtrikker (11/32")

og 2 låsemøtrikker (Figur 3).
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Figur 3

1. Rulle 6. Låsemøtrik 11. Bræddebolt (⅜" x 1¼")
2. Mærkat 7. Støvhætte 12. Split
3. Venstre glider 8. Konisk leje 13. Smørenippel
4. Flad skive 9. Flangemøtrik (⅜") 14. Højre glider
5. Møtrik (11/32") 10. Navenhed
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7. Monter møtrikken og låsemøtrikken i den ene ende af rulleakslen, indtil der er 9,5 mm mellem toppen af
låsemøtrikken og enden af rulleakslen (Figur 4).
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Figur 4

1. Toppen af låsemøtrikken 3. 9,5 mm
2. Enden af rulleakslen

8. Monter splitten, når du har justeret låsemøtrikken (Figur 3).
9. Monter rullerne i navene på den modsatte glider, og fastgør glideren til klippeenheden.
10. Monter rullerne på den samlede glider med 2 rullelejer, 2 flade underlagsskiver, 2 møtrikker (11/32")

og 2 låsemøtrikker (Figur 3).
11. Monter møtrikkerne og låsemøtrikkerne, indtil lejerne og beslagene sidder på plads i navet.
12. Brug en rullemomentnøgle til at indstille rullemomentet for møtrikken og låsemøtrikken på begge aksler

til 1,3 til 1,7 Nm.

Bemærk: Drej om nødvendigt låsemøtrikkerne en ¼ omgang for at opnå det korrekte moment. Kontroller
momentet, når du har justeret låsemøtrikkerne.

13. Monter splitterne, og sørg for, at alle 4 splitter griber fat i låsemøtrikkerne (Figur 3).
14. Hvis splitterne ikke griber fat i låsemøtrikkerne, skal du justere låsemøtrikkerne og kontrollere

rullemomentet.
15. Smør de nye navenheder.
16. Monter støvhætterne i hver ende af rullerne (Figur 3).
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Bemærkninger:

 



 




